


[lpouecc cHabXxeHus
[Tpouecc Nnpon3BoACTBa

[Tpouecc npoaa>ku



OCTHOEe usMepeHue 3

bKYIAUNA




4 N

OueHKa n KanbKynsauma — OCHOBa
CTOMMOCTHOIO OTpa>xeHuAa 3aTpar

 KpyroobopoT nmyuiecrtsa opraHnsauum

CHabxeHue - IIpou3BoacTBO

Peasmnzanusn







YyeT npouecca cHabxeHus (3arotoBfieHUs)




3arotoBsieHne BHeO60pOTHbIX
aKTVBOB

3arotoBsieHue
NPpOnN3BOACTBEHHbLIX 3arnacoB



Npumep oTpa:keHud 3aroTopnexnvs
BHEOOONOTHLIX AKTUBOB

AKLIeNnToBaH M onJjlayeH cyeT NocTaBLMKa
3a o6opynoBaHune Ha cymmy 10 000 py6b.
CyeT aBMakoMnaHumm (onsiayeH) 3a
nocrtaBky obbekta 2 000 py6.
TaMoXeHHaa nowsinHa 3a obbekT 5000
pyb.

HauncneHa 3apaboTHas nnaTta 3a

YCTAaHOBKY U UCMbITaHMne ob6opyanoBaHus
150 py6.



60 «PacueThbl C 08 «Bno)xeHuns BO
NOCTaBLUMKAMUN U BHEOOOPOTHbIE
.U. noapsia4YnKamMm» K .U. aKTUBbI» K

10 000 10 000




51 «PacyeTHble 60 «PacueThl C
cyeTa» NOCTaBLUMKAMUN U

ﬂ. K ﬂ. noapaa4mnKamMm> K

10 000 10 000




60 «PacueThbl C 08 «Bno)xeHuns BO

NOoCTaBLWMKaAMUN U BHGOﬁOpOTHbIe
ﬂ. noapdaa4ynKamMm> K ﬂ. dKTUBbI>» K
2 000 10 000

2 000




51 «PacyeTHble 60 «PacueThl C

B 7 KA o K
10 000 10 000

2 000 2 000




68 «PacueTbl No 08 «Bno)xeHuns BO

B K O " oes
2 000 10 000
5 000 2 000

5 000




51 «PacyeTHble 68 «PacueTbl No
cyeTa» Hanoram u

ﬂ. K -U. cbopam» K
10 000 10 000
2 000 2 000

5 000 5 000




/0 «PacyeTbl C 08 «Bno)eHunsa Bo

e K 0 " e
2 000 10 000
5 000 2 000
150 5 000

150




69 «PacyeTbl No 08 «Bno)xeHuns BO

S« o
2 10 000
800 2 000
00850 5 000
45 150
45




08 «BnoxxeHusa BO 01 «OcHOBHbIE
BHEOOOpPOTHbIE cpeacTBa»

-D- aKTUBbI» K ,U,

10000 |17 195 17 195
2 000
5 000

150
45

177195117 195




NopaaokK yyeta MmaTepuasioB




OC = YC + TP3, rge

OC - pakTnyeckas
cebecCToMMOCTb

YC - yyeTHas CTOMMOCTb

T3P — TpaHCNOPTHO-
3aroTtoBuUTEsNIbHbIE pacxoabl



10 «MaTepuansbi»:

10-1 «MaTepuanbl N0 YYETHbIM LleHaM»

10-2 «TpaHCNOPTHO-3aroToBUTENbHbIE
pacxoabl»



10-1 «MaTtepuansl
No YYETHbLIM

1|

LHEHaAM»

10-2 «T3P»

CH

M

a

M

O

OK

CK

M

K
CHT3D
I_IT3I3 T3p
eJi OK
CK

T3p.



Cp % = (CH, + N_) / (CH, + IN,) x 100

Cp% - cpeaHun npoueHT T3P

CH, - ocTtaTok T3P;

M, - T3P 3a Tekywumn mecsu,;

CH, - ocTtaTok MaTepuasioB Mo YYETHbIM LiEHAM;

M, - nocrynseHMe Matepuasnos Mo Y4YETHbIM
LleHaM.






( AAMUHNCT pau

§o08




20 «OCcHOBHOE Npon3BOACTBO>»
23 «BcnoMmorartenbHoOe Npou3BOACTBO>»
25 «Obuwenpon3BoacTBeHHble pacxoabl»

26 «Ob6L1exo3anCTBEHHbIE pacxXobl»



cxopfabl, CBSAA3aHHDbI
OU3BOACTBOM NpoAaykK

o [Npamble

® KocBeHHble




nponopumoHarnbHO 3apaboTHOM nfiaTe
NPON3BOACTBEHHbLIX Pabo4uX;

nponopunoHanbHO CyMMe MaTepuaribHbIX
3arpar;

NpPOoNoOpLMOHaNbHO CyMME MPsIMbIX 3aTpar;
NponopLMoHanbHO 0bbeMy peanu3auuu;
NPOMOPLMOHANIBHO CMETHLIM CTaBKaMm



Hebet 20 «OCHOBHOE NMPON3BOACTBO»

Kpeant 25 «O6wwenpon3BoaCcTBEHHbIE
pacxoabl»



I BapuaHT
Jebet 20 «OcHOBHOE NpoOn3BOACTBO>»
Kpeant 26 «Obliexo3samncreeHHble pacxoAbl>

II BapuaHT
Aebet 90 «[Mpoaa>kmn»
Kpeant 26 «Obuiexo3ancreeHHble pacxodbl>»



20 «OcHoOBHOE NMpon3BOACTBO»

A

K

CH - H3I1 YyeTHasti CTOUMOCTb
3 H BbINYLLEHHOM
axigTu POAYKLIMM
NPOV3BOACTBO OTknoHeme
AL 3 OC OK

CK - H3IM,




CK=CH+ 0 - OK
OK=CH + 01 - OK
®C = H3MN_ + 3 - H3N_
0=¢C—yc,me

O - oTK/IOHeHue (paKTUuUYeCcKomn
cebecTOMMOCTN OT YYETHOU CTOMMOCTMH

YC - yyeTHas CTOMMOCTb
®C - pakTnyeckasa cebectomMocCTb



poLiecC npoaax<wu




/1 90 «Mpogaxu» K

1) ®akTn4yeckass cebectomMMoCcTb
pEeannM30BaHHOW NPOoAYKLMN;

2) Pacxoabl Ha npoaaxy;

3) Hanorn (akum3bl, Hanor Ha
n06aBEeHHYIO0 CTOMMOCTD,
SKCMOPTHbIE MOLUINHBI).

1) Bblpyyka oT peanusaumu
(CTOMMOCTb NPOAYKLUUK O
OTMYCKHbIM LIEHaM)

[1pnObINb

Y6bITOK



90-1 «Bblpyuyka»
90-2 «CebecTtoMMOCTb NpoAaX»

90-3 «Hanor Ha Nob6aBNEHHYIO
CTOMMOCTb»

90-4 <«AKUWU3bI»
90-5 «2DKCMopTHbIe NOLWANUHBbI»
90-9 «[lpnbbinb/ybbLITOK OT NMpoaax>»



OTrpy3ka npoayKumu
NoKynaTensam

[TocTynneHue
NEHEeXHbIX CpeaCTB



00% = (CH, + B,) / (CHrn + Brn) x 100
00 = =0nx0% /100,

00%0 - NPOLEHT OTK/IOHEHUNI MO OTrPY>KEHHOM NPOAYKLINU;

CH, — 0CTaToK OTK/IOHEHUI FOTOBOM MPOAYKLNK

Ha Ha4ano MecaLla;

B — OTK/IOHEHMS NO BbINYLWEHHOW U3 NPOU3BOACTBA NMPOAYKLINN;

0
CHrn - octaTok rotoBOM NpoAyKLUMM MO YYETHbIM LIEHAM;
Brnm — BbiNyCK rOTOBOM NPOAYKLWUW MO YYETHbLIM LIEHAM

¥0o0 — CyMMa OTK/IOHEHUW, NpUXOASALLASCA Ha
OTIPY>KEHHYIO MPOAYKLMUIO;
On — y4yeTHas CTOMMOCTb OTIPY>XEHHON MPOAYKLWMU .



Op% = (CH, + O,) / (CHro + On) x 100
YOp = =Pnx0% /100,

Op% - IPOIIEHT OTKIIOHEHUH 110 PEATIM30BAHHOMN MPOMYKIINHU;

CH, - ocrarok OTKIOHCHHH MO TOBapaM OTIPYKEHHBIM

Ha HA4aJI0O MECAIIA;

O, — OTKIIOHEHHS 110 OTTPYKEHHOH B TEKYIEM MECSIE IPOAYKINH;
CHto0 — ocTarok TOBapOB OTTPY>KEHHBIX 10 YYETHBIM IICHAM;

On — orrpy3ka nNpoayKIUM MO YYETHBIM [IEHAM

2 0Op — cyMMa OTKJIOHEHUH, IIPUXOASAIIASICS Ha

PEAIIM30BAHHYIO MPOAYKIIMIO;

Pm — ydyeTHas cTOoUMOCTh peajiu30BaHHOU MPOAYKIIHUH .



